



Projekt

JEZIKAJMO

– ZBLIŽEVANJE KULTUR –

za slovensko mrežo Unescovih šol vsako leto organizira Osnovna šola prof. dr. Josipa Plemlja Bled pod vodstvom mentoric Kristine Kodranov Marošević in Sare Petrič.

V šolskem letu 2021/2022 bodo v okviru projekta Jezikajmo učenci s projektnim delom s pomočjo metode aktivnega učenja jezika, ki bo vključevala izdelavo kratkih filmov, petje, ples, dramatizacijo, recitacijo, igro vlog ..., spoznavali različne kulture in jezike.

Zaključna prireditev (festival Jezikajmo – zблиževanje kultur) bi potekala na enega od dveh možnih načinov – glede na omejitve izvajanja prireditev.

1. V primeru, da bi zaključek projekta izvedli na daljavo.

Šole udeleženke bi pripravile točke, ki v maternem ali v tujem jeziku prikazujejo kulturno raznolikost in drugačnost. Tenkočutno bi prepletali glasbo, ples, literaturo in gledališče v različnih jezikih. Točke bi sodelujoče šole posnele (v obliki kratkih okvirno petminutnih filmov) in jih poslale ge. Kristini Kodranov Marošević do 15. 3. 2021.

2. V primeru, da bi šole udeleženke lahko na prireditvi nastopale v živo.

Festival **Jezikajmo – zблиževanje kultur** bi potekal **21. 4. 2022**. Na dan prireditve bi nastopale osnovne in srednje šole iz Slovenije. Na festivalu bi nastopajoči tenkočutno prepletali glasbo, ples, literaturo in gledališče v različnih jezikih. Šole udeleženke bi pripravile okvirno 5-minutne točke, ki v maternem ali v tujem jeziku prikazujejo kulturno raznolikost in drugačnost.

Učenci in mentorji sodelujočih šol bi si na ta dan lahko vodeno ogledali tudi naravno in kulturno dediščino Bleda pod okriljem učencev turističnega krožka naše osnovne šole.

Lepo vabimo vse šole, da sodelujete pri našem projektu.

Prijavite se lahko z izpolnjeno prijavnico na e-naslov **kristina.kodranov-marosevic@os-bled.si**.

Ker vemo, da je težko že zdaj načrtovati vsebino točke, s prijavnico le potrdite udeležbo na festivalu, naslov in opis točke ter ostale podrobnosti nam boste lahko poslali pozneje.

Jezikav pozdrav

Kristina Kodranov Marošević in Sara Petrič